


Asociatia Gal ”Colinele Tutovei”

Asociaţia Grup de Acţiune Locală "Colinele Tutovei" este un 

parteneriat public privat constituit în scopul cooperării dintre 

autorităţile publice locale şi sectorul privat, respectiv organizaţii 

non-guvernamentale, asociaţii ale producătorilor, în vederea 

realizării şi implementării SDL-ului, care produce efecte pozitive pe 

piața forţei de muncă şi în dezvoltarea locală.

Asociaţia Grup de Acţiune Locală "Colinele Tutovei" a fost 

constituită în anul 2012 în baza OG 26/2000, având în componenţă 

79 de parteneri publici şi privaţi, din care 20 parteneri publici din 

judeţele Bacău şi Neamţ. În perioada 2013-2015 în baza Deciziei de 

autorizare GAL-ul a gestionat un buget de 2.850.000 euro.
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In cadrul implementarii strategiei de dezvoltare locala 2007-2013, 

Grupul de Actiune Locala “Colinele Tutovei” a finantat si contractat

un numar de 62 de proiecte pentru beneficiarii publici si private CU 

O VALOARE TOTALA DE PESTE 2 MIL de EURO. Din totalul de 

62 de proiecte, avem 5 proiecte innovative  , cu o valoare de totala

de 158,000 euro, proiecte care au avut ca obiect modernizarea

iluminatului public  prin montarea de stalpi de iluminat prevazuti cu 

panouri fotovoltaice .

Comunele beneficiare ale acestor 5 proiecte sunt:  Comuna Rosiori, 

Ungureni, Horgesti, Odobesti, Valea Ursului. (din jud Neamt)
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În anul 2015 asociaţia a accesat sub-măsura M19.1, în baza Deciziei 

de finanţare încheiată cu AFIR prin care a beneficiat de finanţare 

pentru elaborarea Strategiei de Dezvoltare Locală 2014-2020.

In prezent noul parteneriat este format din 87 de parteneri, după cum 

urmează:

– Parteneri publici 24,14 % - respectiv 21 primării;

– Parteneri privați 75,86 % - respectiv 66 de parteneri.

Misiunea GAL-ului în perioada 2014-2020 constă în animarea 

teritoriului, dezvoltarea societăţii civile, implementarea măsurilor 

anti-sărăcie, furnizarea de servicii sociale, stimularea asocierii.
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Masurii finantate prin SDL 2014-2020

Masura M7/6B –”Dezvoltarea locala cu un grad ridicat de
integrare socio-economica plasata sub responsabilitatea
comunitatii”

Beneficiari eligibili

 Comunele și asociațiile acestora, conform legislației nationale
in vigoare;

 ONG-uri cu sediul/punct de lucru pe teritoriul GAL “Colinele
Tutovei”;

Tipuri de investitii: -sisteme de iluminat public inovativ, cu 
panouri solare, fotovoltaice cu consum redus de energie. 

Construirea în intravilan/extravilan, a unui sistem de iluminat
public inovativ, cu panouri solare fotovoltaice cu consum redus
de energie fără a se suprapune peste rețeaua existentă;
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Rata sprijinului: - valoarea maxima 50.000 euro

Sprijinul public nerambursabil acordat in cadrul acestei

masuri va fi de 100% din totalul cheltuielilor eligibile
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Masura M5/4A ”Investiţii care vizează reconstrucţia ecologică şi 
conservarea ariilor naturale protejate.

Beneficiari eligibili:

 Comunele şi asociaţiile acestora, conform legislaţiei naţionale în
vigoare;

 Custodele sitului este Asociaţia Vânătorilor şi Pescarilor Sportivi
Roman.

 ONG-uri cu sediul/punct de lucru pe teritoriul GAL;
 Beneficiari indirecţi (grup țintă)
 Locuitori din teritoriul GAL Colinele Tutovei;
 Agenţi economici care desfăşoară un act de comerţ;
 Turiști.
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Tipuri de investitii

 Dezvoltarea activităţii specifice turismului de week-end;

 Informarea, conştientizarea şi educaţia publicului cu privire la 
constrângerile impuse de existenţa siturilor.

Rata sprijinului:

Valoarea sprijinului financiar pe proiect este de minim 5.000 euro 
și max. 20.000 de euro.

Sprijinul public nerambursabil acordat în cadrul acestei măsuri va fi
de 100% din totalul cheltuielilor eligibile pentru proiectele aplicate
de autorităţile publice locale şi ONG-uri care sunt negeneratoare de 
venit, iar pentru proiectele generatoare de venit 90%.


